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Gradonačelnik Peđa Grbin upriličio je danas u Komunalnoj palači prijem za zamjenicu

gradonačelnika Grada Sarajeva Mirelu Džehverović, koja je u Pulu stigla u povodu održavanja

Gala vikenda posvećenog jačanju suradnje između dva prijateljska grada.

Prijemu su prisustvovali i zamjenica pročelnika za odnose s javnošću Sanja Kantaruti te

organizatorica Gala vikenda Sanja Lopar.

Gradonačelnik Grbin i zamjenica gradonačelnika Grada Sarajeva Mirela Džehverović izrazili su

zadovoljstvo i ponos dugogodišnjim prijateljstvom Pule i Sarajeva te istaknuli želju za daljnjim

intenziviranjem suradnje između dvaju gradova.

Gradonačelnik je pritom istaknuo kako bi se suradnja u nadolazećem razdoblju mogla dodatno

razvijati na području obrazovanja, s naglaskom na uspostavu programa razmjene učenika

između Pule i Sarajeva.

Takav prijedlog zamjenica gradonačelnika Grada Sarajeva Mirela Džehverović prihvatila je s

velikim interesom, istaknuvši kako i sama dolazi iz obrazovnog sektora te prepoznaje važnost

ovakvih inicijativa.

Sugovornici su se složili kako su programi razmjene učenika važan doprinos jačanju

međusobnog razumijevanja, rušenju predrasuda i povezivanju mladih, kao temelja buduće

suradnje.

Pula i Sarajevo već dugi niz godina uspješno razvijaju suradnju na području kulture, a obje

strane izrazile su spremnost da se ona u idućem razdoblju dodatno konkretizira i proširi i na

područje obrazovanja.

Prijemu je prisustvovala i organizatorica Gala vikenda u Puli gospođa Sanja Lopar koja je

kazala kako je Gala vikend važna platforma za dodatno povezivanje Sarajeva i Pule kroz

kulturu, gastronomiju i kreativne industrije, ali i prilika za nova partnerstva i projekte.

Podsjetimo, Sporazum o bratimljenju Grada Pule i Grada Sarajeva potpisan je 2012. godine, a

temelji se na dugogodišnjoj suradnji i prijateljstvu. (iPress)

 1 / 2

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


Prijateljski gradovi Pula i Sarajevo jačaju suradnju

Kategorija: ISTRAAžurirano: Petak, 22 Svibanj 2026 14:51

Objavljeno: Petak, 22 Svibanj 2026 14:51

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 2 / 2

Phoca PDF

http://www.tcpdf.org
http://www.phoca.cz/phocapdf

